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                 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΟΥΣ  ΕΝΤΕΚΑ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

• ΞΕΚΙΝΗΣΕ Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ-ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΓΑΛΑΖΙΑΣ» ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

• ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΟ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ 26% ΕΠΙ ΤΩΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

• ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ- ΧΡΗΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 

• ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Ε.Σ.Ε.Ε.-Σ.ΕΠ.Ε. κατά της ΑΔΗΛΩΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

• Δ/ΝΣΗ ΔΙΩΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ: ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΠΑΤΕΣ ΜΕΣΩ E-MAIL ! 

• ΤΑ ΕΥΝΟΪΚΑ ΔΑΝΕΙΑ JEREMIE ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ ΘΕΜΑ: 
«ΕΠΙΧΕΙΡΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, 2015-2020», ΠΕΜΠΤΗ 7 ΜΑΪΟΥ 2015, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

   

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 Πειραιάς, 17 Απριλίου 2015 

 



2 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΟΥΣ  ΕΝΤΕΚΑ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥΣ 
ΦΟΡΟΥΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε 

σχετικά:«…από τη λίστα των νέων φορολογικών μέτρων, 

που προτείνει η κυβέρνηση στους δανειστές μας, όσον 

αφορά στην αυτόματη απόδοση του Φ.Π.Α σε πραγματικό 

χρόνο, μέσω ηλεκτρονικών πληρωμών, πρέπει να 

διευκρινιστεί το πως θα αποδίδεται η διαφορά Φ.Π.Α. 

αγοράς και πώλησης από τις επιχειρήσεις. Αντίστοιχα, όμως, στις περιπτώσεις πιστωτικού Φ.Π.Α. 

πρέπει να καθοριστεί το πως και το πότε ακριβώς θα  επιστρέφονται ή θα συμψηφίζονται τα 

σχετικά ποσά από το ΥΠ.ΟΙΚ. Επίσης, χρειάζεται να δοθούν κίνητρα, τόσο στον επιχειρηματία, όσο 

και στον καταναλωτή, είτε με έκπτωση της δαπάνης από τον φόρο εισοδήματος ή μείωση του 

Φ.Π.Α., ως ποσοστό για κάθε on-line ηλεκτρονική συναλλαγή. Ως θετικό βήμα, κρίνεται και η 

παρακολούθηση των ψηφιακών εμπορικών συναλλαγών, που σε συνδυασμό με τις δράσεις, οι 

οποίες απορρέουν από το πρωτόκολλο συνεργασίας μας με τη Δ/νση Δίωξης Ηλεκτρονικού 

Εγκλήματος για την καταπολέμηση των φαινομένων της διαδικτυακής απάτης, θέτουν τις βάσεις 

για ένα πιο ασφαλές πλαίσιο στο ηλεκτρονικό εμπόριο…» Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ-ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Στην τριμερή συνάντηση του Υπουργού Εργασίας, κ. Π. 

Σκουρλέτη, με τους εργοδοτικούς και εργατικούς φορείς 

(Γ.Σ.Ε.Ε., Σ.Ε.Β., Ε.Σ.Ε.Ε., Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., Σ.Ε.Τ.Ε.), που 

πραγματοποιήθηκε στις 15 Απριλίου 2015, έγινε εκτενής 

διάλογος στα 20 σημεία της σχετικής επιστολής του 

Υπουργού. Η Ε.Σ.Ε.Ε, ως κοινωνικός εταίρος, στο πλαίσιο 

της προσπάθειας για την επανεκκίνηση του κοινωνικού 

διαλόγου στη χώρα απέστειλε υπόμνημα με τις θέσεις της, απαντώντας λεπτομερώς στα 20 σημεία της 

από 7/4/15 επιστολής. Επίσης, παρουσίασε τους πρώτους υπολογισμούς του Ι.Ν.ΕΜ.Υ.-Ε.Σ.Ε.Ε. για το 

επιπλέον κόστος από την αύξηση του κατώτατου μισθού από 1/10/2015, καθώς και μια κοστολογημένη 

προσέγγιση από την απελευθέρωση των ωριμάνσεων σε επίπεδο τριετίας, στο σύνολο της απασχόλησης 

των ιδιωτικών επιχειρήσεων. Το Νομοσχέδιο για την επαναφορά των ελεύθερων συλλογικών 

διαπραγματεύσεων σε όλο το φάσμα των συμβάσεων εργασίας, αφού ολοκληρωθεί, πρόκειται να 

κατατεθεί στη Βουλή εντός του Απριλίου.    

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ Ε.Σ.Ε.Ε., ΝΕΟΣ ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ, ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Σ.Ε.Β., 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Γ.Σ.Ε.Ε. 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_140042015_F10576.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/YPOMNIMATHESEONESEE_F2702.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/NEOSKATOTATOSMISTHOS_F3012.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DTSEV_F9210.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DTGSEVEE_F8786.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DTGSEE_F9001.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_140042015_F10576.pdf�
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΓΑΛΑΖΙΑΣ» ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ως 

ένας σύγχρονος φορέας της επιχειρηματικότητας, αλλά 

και ως κυψέλη της παραγωγικής διαδικασίας, συμμετέχει 

με το Δήμο Πειραιά, στη διοργάνωση «Ευρωπαϊκή Ημέρα 

Θάλασσας- Πειραιάς 2015», που θα λάβει χώρα στην 

πόλη μας, στις 28-31 Μαΐου 2015, με μια σειρά δράσεων, 

όπως ο διαγωνισμός βράβευσης της καλύτερης 

«γαλάζιας» φωτογραφίας, η λειτουργία περιπτέρου, κ.ά. Σε αυτό το πλαίσιο, σας προσκαλούμε, να 

λάβετε μέρος στο διαγωνισμό μας για την ανάδειξη και βράβευση της καλύτερης «γαλάζιας» 

φωτογραφίας, το θέμα της οποίας έχει ως εξής : «Πειραιάς- Θάλασσα- Λιμάνι. Ιστορία και 

εξέλιξη».Στο διαγωνισμό, σκοπός του οποίου είναι η ενθάρρυνση της συμμετοχής σε τέτοιου είδους 

σημαντικές εκδηλώσεις με πανευρωπαϊκό ενδιαφέρον, μπορούν να λάβουν μέρος επιχειρήσεις του 

Πειραιά, οργανώσεις εργοδοτών και εργαζομένων, μαθητές, σπουδαστές και φοιτητές. 

 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 
 
       

ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΟ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ 26% ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. αναλογιζόμενη τις άκρως επιζήμιες συνέπειες, που θα επέλθουν στην ήδη προβληματική 

λειτουργία της αγοράς από την εφαρμογή των διατάξεων του Άρθρου 21 του Νόμου 4321/2015., 

υπέβαλε στο ΥΠ.ΟΙΚ υπόμνημα παρατηρήσεων και θέσεων, αποσκοπώντας στην άρση του αδιεξόδου και 

της αναστάτωσης, που έχει προκληθεί. Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε ότι: 

«Η ασάφεια, που διακρίνει το περιεχόμενο του Άρθρου 21 είναι πολύ πιθανό να οδηγήσει στη 

δημοσίευση εγκυκλίων, εκ μέρους του Υπουργείου, προκειμένου να ερμηνευτούν συγκεκριμένες 

διατάξεις, μεταθέτοντας συνεχώς την εφαρμογή του άρθρου με κίνδυνο, είτε να καταστεί ανεφάρμοστο, 

είτε να επιτρέψει στις "τριγωνικές συναλλαγές" απλά να αλλάξουν χώρα διέλευσης. Η παραπάνω 

πιθανολογούμενη εξέλιξη επιτείνει το κλίμα αβεβαιότητας και ανησυχίας, που επικρατεί στην αγορά, 

θέτοντας για ακόμη μία φορά τη θέσπιση ενός δίκαιου, σαφούς και αξιοκρατικού φορολογικού πλαισίου 

για τις μικρομεσαίες ελληνικές επιχειρήσεις, στο περιθώριο...". Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 
 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/EPISTOLIPROEDROU_F8296.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DIAGONISMOSGALAZIASFOTOGRAFIAS_F909.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DILOSISYMMETOCHIS_F1232.pdf
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/1090/%ce%91%ce%bd%cf%84%ce%b9%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%84%ce%ac%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%a5%ce%a0%ce%9f%ce%99%ce%9a-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b1%cf%81%ce%b1%ce%ba%cf%81%ce%ac%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%86%cf%8c%cf%81%ce%bf%cf%85-26-%ce%b5%cf%80%ce%af-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%b5%ce%bc%cf%80%ce%bf%cf%81%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b1%ce%bb%ce%bb%ce%b1%ce%b3%cf%8e%ce%bd.aspx
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ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ- ΧΡΗΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 

 

Ενεργοποιείται από σήμερα η ηλεκτρονική 

εφαρμογή για την υπαγωγή των οφειλετών 

στη ρύθμιση με ευνοϊκούς όρους και έως 

100 δόσεις των ληξιπρόθεσμων οφειλών 

τους. Την έναρξη της ηλεκτρονικής 

εφαρμογής ανακοίνωσε το υπουργείο 

Οικονομικών. Η συγκεκριμένη ρύθμιση δίνει τη δυνατότητα στα νοικοκυριά που οφείλουν στη 

συντριπτική τους πλειοψηφία έως 3.000 ευρώ, να τακτοποιήσουν τα χρέη τους προς το Δημόσιο. 

Δίνει, επίσης, τη δυνατότητα σε εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις, εφόσον ενταχθούν στη ρύθμιση, 

να παραμείνουν βιώσιμες, όπως επισημαίνει το υπουργείο Οικονομικών. Παράλληλα, το Υπουργείο 

Εργασίας εξέδωσε έναν χρηστικό οδηγό για τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τα 

ασφαλιστικά Ταμεία, με τη μορφή ερωταπαντήσεων, σε μία προσπάθεια να ρίξει φως στις πλέον συχνές 

απορίες των ασφαλισμένων.  

ΧΡΗΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Ε.Σ.Ε.Ε.-Σ.ΕΠ.Ε. ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΔΗΛΩΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Πραγματοποιήθηκε στις 15 Απριλίου 2015, συνάντηση 

γνωριμίας του προεδρείου της Ε.Σ.Ε.Ε. με επικεφαλής τον 

Πρόεδρο, κ. Βασίλη Κορκίδη, και το Γ.Γ. κ. Γιώργο Καρανίκα με 

το νέο Ειδικό Γραμματέα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας, 

κ. Απόστολο Καψάλη. Από το Σ.ΕΠ.Ε. έγινε ιδιαίτερη αναφορά 

στην αναγκαιότητα αντιμετώπισης της εκτεταμένης 

παραβατικότητας στην αγορά εργασίας και ιδιαίτερα της 

μαύρης και αδήλωτης εργασίας. Η Ε.Σ.Ε.Ε. συμφώνησε με το συγκεκριμένο στόχο, καθώς η αδήλωτη 

εργασία είναι στην κορυφή των παράνομων και αθέμιτων πρακτικών στην αγορά και δημιουργεί ισχυρό 

ανταγωνιστικό μειονέκτημα για το οργανωμένο και νόμιμο εμπόριο. Από την πλευρά της, η 

Συνομοσπονδία ζήτησε εκλογίκευση της γενικής λειτουργίας της Επιθεώρησης Εργασίας και πιο 

συγκεκριμένα ειδική στόχευση των ελέγχων, απλούστερη νομοθεσία, περισσότερη ευελιξία στα 

πρόστιμα και στις ποινές με βαρύτητα στην υπαιτιότητα, λιγότερη γραφειοκρατία και συνολική αλλαγή 

της φυσιογνωμίας του Σ.ΕΠ.Ε. με ανάδειξη του συμβουλευτικού και συμφιλιωτικού του χαρακτήρα, αντί 

του τιμωρητικού. Επίσης, πρότεινε την καταγραφή των καλών πρακτικών, εντός και εκτός Ελλάδας, την 

ενεργοποίηση του πιστοποιητικού ασφαλιστικής συνέπειας, καθώς και την αναστολή προστίμων σε 

περίπτωση πρόσληψης του μισθωτού για ένα χρόνο.   

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/CHRISTIKOSODIGOS_F2421.pdf
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 Δ/ΝΣΗ ΔΙΩΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ: ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΠΑΤΕΣ ΜΕΣΩ E-MAIL ! 

Η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος εφιστά την 

προσοχή του κοινού, για απάτες που διαπράττονται σε 

βάρος εταιρειών και επιχειρήσεων, που εδρεύουν στη χώρα 

μας, μέσω απατηλής δρομολόγησης πληρωμών σε 

τραπεζικούς λογαριασμούς τρίτων και όχι των 

πραγματικών δικαιούχων. Ειδικότερα, τρίτα πρόσωπα 

διεισδύουν ηλεκτρονικά (cracking) στoυς λογαριασμούς ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) εταιρειών 

και υποκλέπτουν την ηλεκτρονική αλληλογραφία τους, αποσκοπώντας στον εντοπισμό ηλεκτρονικών 

εμπορικών συναλλαγών. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΑ ΕΥΝΟΪΚΑ ΔΑΝΕΙΑ JEREMIE ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Τα Ευνοϊκά Δάνεια JEREMIE για σκοπούς Γενικής Επιχειρηματικότητας με πόρους του ΕΣΠΑ 

χορηγούνται πλέον  από το δίκτυο τεσσάρων τραπεζών και συγκεκριμένα  των Alpha Bank, Εθνικής 

Τράπεζας, Eurobank και Τράπεζας Πειραιώς, που συνεργάζονται για αυτό το σκοπό με το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Επενδύσεων. Πρόκειται για  επενδυτικά δάνεια, καθώς και  κεφάλαιο κίνησης,  τόσο για σκοπούς 

δημιουργίας νέας επιχειρηματικής δραστηριότητας ή την επέκταση υφιστάμενης δραστηριότητας, όσο 

και για σκοπούς ανάπτυξης και επέκτασης των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων. Οι επιχειρήσεις, που 

θα λάβουν δάνειο JEREMIE θα καταβάλουν επιτόκιο μόνο για το 50% του δανείου, που συνεισφέρεται με 

ίδιους πόρους της τράπεζας, καθώς το υπόλοιπο 50% του δανείου, που συνεισφέρεται μέσα από την 

πρωτοβουλία JEREMIE είναι άτοκο.Το πρόγραμμα είναι αναρτημένο στον διαδικτυακό τόπο 

www.espa.gr, ενώ για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να απευθύνονται στις  Τράπεζες. 

Επιστροφή 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΜΕ ΘΕΜΑ: 
«ΕΠΙΧΕΙΡΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, 2015-2020», ΠΕΜΠΤΗ 7 ΜΑΪΟΥ 2015, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ, αναδεικνύοντας διαχρονικά, μέσα από τη θεματογραφία και τις παρεμβάσεις της, τη 

σημασία που έχει  για τη χώρα μας, η υγιής, καινοτόμος και εξωστρεφής επιχειρηματικότητα 

διοργανώνει, στο πλαίσιο των ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ/conferences, το 1ο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας με 

θέμα: Επιχειρώντας στο μέλλον, 2015-2020, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 7 Μαΐου 2015 

στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Στόχος του συνεδρίου είναι να αξιολογηθεί το ισχύον κανονιστικό 

πλαίσιο για την επιχειρηματικότητα στη χώρα μας και ταυτόχρονα να καταγραφούν οι δράσεις που η 

κυβέρνηση θα πρέπει να υλοποιήσει για την ουσιαστική στήριξη των επιχειρήσεων, στο παρόν αλλά και 

στο μέλλον. Αποβλέπει ακόμη να αναδειχθεί η σημασία της χρηματοδότησης και των επενδύσεων για τις 

επιχειρήσεις, να καταγραφούν οι διαθέσιμες πηγές δανεισμού, να διερευνηθεί στο κατά πόσον η 

http://www.pcci.gr/evepimages/DIEFTh_F1905.DIOXISIL.EGKLIMATOS.pdf
http://www.espa.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/DIEFTh_F1905.DIOXISIL.EGKLIMATOS.pdf�
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καινοτομία, η ανταγωνιστικότητα και η διαφοροποίηση των εταιριών και των προϊόντων ή υπηρεσιών, 

δημιουργούν συνθήκες  επιτυχημένης εξωστρεφούς επιχείρησης με σημαντικές εξαγωγικές επιδόσεις. Το 

κόστος συμμετοχής για τις επιχειρήσεις-μέλη του Ε.Β.Ε.Π. είναι μειωμένο κατά 20% και 

ανέρχεται στα 200 ευρώ, συν Φ.Π.Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROGRAMMASYNEDRIOUNAFTEMPORIKIS_F2137.pdf
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